

促进非公企业党建工作上水平上台阶

3月15日,双凤开发区组织区党建指导员、重点非公企业党组织负责人等30余人赴合肥市蜀山区和瑶海区非公党建工作先进单位实地参观学习,以此开拓视野,博采众长,促进该区非公企业党建工作上水平上台阶。

参观中,双凤开发区参观人员先后观摩了蜀山区联华实业集团党委、中汽集团

党委和瑶海区客来福公司党支部党建工作开展情况,对于两地非公企业独具特色的党建工作机制、完善健全的工作制度、整齐规划的工作台账、图文并茂的党建宣传展板、灵活创新的工作,留下了深刻的印象。

通过参观学习,双凤开发区参观人员不仅拓宽了眼界,更提供了一个让大家学

习交流的平台,大家一致认为通过此次参观学习非公党建工作先进单位,成效显著,深受启发,非常有借鉴意义。大家还表示,在接下来工作中将努力促进党建科学化、规范化,把党的政治动力转化为企业的发展动力,为进一步提升双凤开发区非公党建工作水平提供政治保障。

(杨维礼 王志德)

“廉约书坊”促进廉政文化入脑入心

为创新职务犯罪预防工作方法,提高职务犯罪预防工作实效,县检察院整合办公场所,建设廉约书坊,“廉约书坊”取“清廉约你来书坊和常进书坊常读书,助你清廉为官、生活简约”之意。旨在以“廉约书坊”为平台,倡导干警读好书、读廉书,让廉政文化润泽每个人的心灵,从而牢固树立廉政意识,做到由“不敢腐”“不能腐”到“不想腐”的根本转变。

为规范使用和管理廉约书坊,县检察院制定

了约谈制度,包括约谈对象和范围、约谈方式、约谈职责、约谈类型等,从而为廉约书坊的运行提供了制度保障。根据有关规章制度,县检察院可以主动约谈发生职务犯罪窝案、串案的单位负责人和有违法行为但不构成职务犯罪的国家工作人员来廉约书坊开展约谈,以示警醒。

廉约书坊的建设和使用,不仅整合完善了原有的图书室和电子阅览室资源,更新添置了各类书籍资料,建成内部计算

机局域网和互联网两个系统,为干警学习和阅读提供便利,同时也在全院营造了尊重知识、热爱阅读、奋发向上的良好氛围,2015年县检察院荣获合肥市“十大书香机关”称号。目前,廉约书坊馆藏图书2518册,实现馆内图书与县图书馆及各分馆“通借通还”,也为全县党员干部读书学习增加了一个新选择,同时为促进全县党风廉政建设和营造风清气正的政治环境发挥积极的作用。

(王金悦 陶美)

杨庙镇人大督查镇“三线”整治

为推进“三线三边”环境整治工作,提升镇容镇貌,近日,杨庙镇人大组织镇美好办及部分年轻干部,对全镇“三线三边”环境综合整治工



“三线三边”在行动

作进行了自查考核。

督查组一行以村级道路为主线,分片督查,前往17个村(居)及街道查看了沿路沿线环境卫生治理情况,并进行考核评比,对问题较严重的路段第一时间联系村负责人,要求尽快安排人员清理。督查组指出,开展“三线

三边”环境整治工作,不是简单地清扫、分类、收集、转运和处理垃圾,也不是一次次“面子工程”、“突击大扫除”。各村一定要充分认识农村环境治理的重要性,把“三线三边”环境治理作为美丽乡村建设的一项重要内容,村两委要率先垂范,带头清扫,干部在做、群众在看。(葛抗抗 杜刚)

加快推进 2016 年投资审计项目工作

为加快政府投资项目审计进度,高质量完成全县投资审计工作任务,3月16日,县审计局组织召开了投资审计项目工作推进会。固投科(投资审计中心)全体人员以及合肥功成造价咨询有限责任公司、安徽忠实工程造价有限公司等七家协审机构主审参加了会议。

会上固投科(投资审计中心)全体人员及协审机构主审对在审投资项目审计的进展情况进行了全面汇报,对部分价款结算审计、跟踪

审计项目推进缓慢的原因作了简要阐述,对审计工作中遇到的一些实际困难和问题进行了工作交流。

就做好2016年投资审计工作,会议要求,一是高度重视投资审计工作。业务科室、协审单位在人员、技术力量配备上要给予保证,确保所有审计项目及时跟进。二是加强协调配合。对于审计过程中,送审资料不完整、业主方、施工方配合不到位等问题,审计人员要及时汇报,加强与业主、施工单位沟通

协调,确保审计项目按序时进度向前推进。三是认真履行合同约定,各协审单位要按照投资审计规范进行审计,注重现场勘验,完善审计工作底稿编制,确保审计质量。业务科室要加强项目复核审理,做好审计档案管理,提高投资审计工作水平。四是严格自律,控制投资审计风险。各审计人员要遵守从业规则、职业道德,严于律己,廉洁从审,加强审计项目和内部控制,确保不出问题。(崔民明 费维学)



近日,双墩镇社会事务局、规划局工作人员一行来到该镇敬老院,分别对电线线路施工进度及工程质量进行了仔细勘查,然后对敬老院烟雾报警器系统、灭火器及消防栓箱等消防设施进行了实地检查,确保无安全事故发生。

(张文 赵微)

杜集推进滁淮高速(杜集段)征迁

3月16日,杜集乡召开滁淮高速(杜集段)征迁调度会,涉及征地拆迁的杜集社区、胜利村、沛兴村主要负责人及乡包联干部参加会议。

会议要求,各村(居)在此项工作中意识靠前,不等不靠,不谈条件,主动作为,体现出各村(居)两委班子成员能干事、干成事,不出事。会议强调,与会人

员要克服困难,发扬不怕苦、不怕累的精神去完成这项任务。在丈量过程中,实行“一把尺子”,确保阳光征迁,在资金使用与发放过程中严格按财务制度进行,确保廉洁征迁,树立杜集乡村干部阳光、廉洁形象,为滁淮高速(杜集段)顺利开工建设提供优良的施工环境。(胡永 杜刚)

世界睡眠日 3.21

你睡得好吗?



世界睡眠日的由来:睡眠是人体的一种主动过程,可以恢复精神和解除疲劳。充足的睡眠、均衡的饮食和适当的运动,是国际社会公认的三项健康标准。为唤起全民对睡眠重要性的认识,2001年,国际精神卫生和神经科学基金会主办的全球睡眠和健康计划发起了一项全球性的活动,此项活动的重点在于引起人们对睡眠重要性和睡眠质量关注的。2003年中国睡眠研究会把“世界睡眠日”(每年的3月21日)正式引入中国。

今年世界睡眠日的主题为“美好睡眠,放飞梦想”,希望能借此唤起整个社会对睡眠和心理健康问题的关注。按照去年的报告显示,有超过五成的国人认为工作压力对其睡眠造成了较大的影响,成为扼杀睡眠的主要“杀手”之一。

管理失眠的钥匙就在自己的手中

遭遇失眠,我们总希望医生能帮忙解决,找到有什么灵验的“睡眠药”能够简单可行地一下子解决失眠问题,并且永不复发,其实管理失眠的钥匙不在别处,就在你自己的手中。

认知行为治疗

治疗失眠目前最提倡的是“认知行为治疗”:首先,了解自己焦虑时的想法、当时的身体感受,以及行为;再针对每个患者不同的想法,由医生引导进行调整。

刺激控制

1.让你的卧室为睡眠做好准备:
安静的房间;
舒适的床;
凉爽的房间、温暖的被子;
不见钟表。

2.让你的身体准备好进入睡眠适当的运动;
生活规律,形成好的生物钟;
避免过饱和饥饿;
避免睡前喝咖啡、茶等;
减少在床上做与睡觉无关的事,让床和睡眠形成条件反射;
减少卧床时间,提高睡眠效率;
躺在床上难受时起床;
放松姿势;
腹式呼吸;肌肉渐进放松。

3.让你的头脑准备好进行睡眠
放松的意象:比如回忆曾经到过的一个特别让你放松的地方,你看到的三种让你感觉愉快的东西,听到的三种愉快的声音,闻到的种愉快的味道,三种让人愉快的触觉。(来源:浙江日报)

老人每天睡足7小时最健康

人老了觉少,不仅很多老年人这样认为,做儿女的也把这视为自然规律,可事实真的如此吗?

昨天是世界睡眠日,记者日前从天津市安定医院获悉,该院一项最新调查显示,本市60岁及以上老年人平均每天21:55上床睡觉,早上5:53起床,平均睡眠时长7.2小时。项目负责人、该院副院长徐广明介绍说,这项研究发现,6:00之前起床最有助于提高老年人的睡眠质量,而老人的睡眠时间一旦少于7小时,就会大大提高健康风险。

此次睡眠调查对本市16个区县的15538名居民进行了入户走访,访谈对象涉及60岁及以上老人3272人。结果发现,本市59.4%的老年人每天在22:00—23:59上床,平均睡眠潜伏时间为28分钟,80.2%的老人在30分钟之内可以入睡,95.1%的老人在8:00之前起床。与大众观念里“人老睡得少”不同的是,老人们的平均睡眠时长可达7.2小时。

调查还发现,老人中男性起床时间为5:51,女性为5:56。与老年女性相比,老年男性在15分钟内入睡的比例较高,且床前时间短于女性。被调查的老人中,59.3%的人每天有2个睡眠时间段,且男性比例高于女性,女性睡眠潜伏期在30分钟以上的比例

则要多于男性,说明老年女性中有更多的人存在入睡困难。

此次研究不仅首次描述了中国老年人睡眠习惯的性别和年龄段分布,而且分析了影响睡眠质量不良睡眠习惯。徐广明介绍说,睡眠习惯是指人在一定时期内持续重复性出现的睡眠行为特征,简单来说,就是上床时间、起床时间、睡眠潜伏期、睡眠时长、睡眠时段等是不是规律。虽然步入老年后人们的睡眠习惯会发生变化,但睡眠习惯与睡眠质量密切相关,如果变化过度也会出现睡眠障碍。调查中发现,近1月睡眠不规律天数多,是影响老人睡眠质量的主要危险性因素。

如何提高睡眠质量呢?研究显示,6点之前起床最有助于提高睡眠质量,而上床后15分钟以内就能入睡,同样有利于提高睡眠质量。徐广明解释说,睡眠时长是衡量健康睡眠的重要指标,虽然目前老人睡多久才算健康并没有一个标准。但此次研究结果提示,如果老人每天睡眠时间少于7小时,就会大大增加睡眠质量差的风险,如果睡眠时长少于5小时,睡眠质量差的风险会相对增加40倍。所以说,每天保证7个小时以上的睡眠时长,是老年人应该养成的良好睡眠习惯。

(来源:天津日报)